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Задача:
Определить скорость, расход и потери напора при истечении через отверстие в тонкой стенке и насадке:

· С острой входной кромкой (цилиндрической и наружной)
· с коническим входом

· с внутренней цилиндрической

· с конически сходящейся 

· с конически расходящейся 

Глубина расположения оси отверстия и насадок Н, м

Диаметр отверстия и входного отверстия насадок d, мм
Дано:

Hм = 5м

D = 80 мм

Найти:
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Решение

1) Острая выходная кромка (наружная)

Определяем скорость:
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Определяем расход:
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Потери напора:


[image: image9.wmf]g

h

пот

2

2

1

1

w

z

=



[image: image10.wmf]06

,

0

=

z



[image: image11.wmf]м

h

пот

282

,

0

81

,

9

2

6

,

9

06

,

0

2

1

=

×

×

=


2)Острая выходная кромка (цилиндрическая)
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Определяем расход:
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Потери напора:
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3)Конический вход
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Определяем расход:
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Потери напора:
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4)Коноидальный вход:
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Определяем расход:
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Потери напора:
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5)Внутренний цилиндрический:
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Определяем расход:
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Потери напора:
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6) С конически сходящейся:
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Определяем расход:
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Потери напора:
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7)Конически расходящийся
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Определяем расход:
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Потери напора:
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